

## “感动中原年度人物”候选名单出炉

# 我市刘天华上榜

□记者 付永奇

本报讯 昨日,记者从“出彩河南人”2022感动中原年度人物宣传推介活动组委会获悉,2022感动中原年度人物候选人(集体)已经正式产生。我市商水县天华种植专业合作社理事长刘天华榜上有名。

刘天华,52岁,商水县魏集镇人,中共党员,河南省十三届人大代表、全国劳动模范。2009年,刘天华成立合作社,

创新实施“土地托管”、“粮食银行”等做法被全国推广。2019年,他带领合作社在11个行政村推进实施整村土地托管,辐射4个乡镇26845.5亩,不收取困难家庭任何土地托管费用。他所探索的“合作社+村集体+农户”模式打破小农户碎片化生产的局面,实现了“棋盘”式的集约化、规模化生产经营,改善了豫东多数农村集体经济组织收入短缺的现状,壮大了村集体经济。

刘天华由于爱思考、敢创新、会种粮、产粮多,成为我市新型职业农民代表,荣获“全省种粮大户”“河南省优秀农村实用人才”等荣誉称号。2015年,他作为全国唯一一名基层农民代表参加李克强总理主持召开的座谈会;2019年国庆70周年时,他作为全国农民代表参加国庆彩车游行;2022年央视《焦点访谈》对他的事迹进行了专题报道。(2)16

## 一国家级诊疗中心落户周口

□记者 刘伟

本报讯 日前,银屑病规范化诊疗中心河南省质控大会在郑州成功召开。会上,国家皮肤与免疫疾病临床医学研究中心向包括周口市中心医院在内的14家获得认证的医院进行了“银屑病规范化诊疗中心”授牌。此次授牌,标志着这项国家级诊疗中心落户周口。

据了解,国家皮肤与免疫疾病临床医

学研究中心是由北京大学第一医院牵头,依托北京大学第一医院进行建设的研究中心,2020年8月正式启动第一个全国协作项目“银屑病规范化诊疗中心”建设。该中心的建设旨在与国内顶尖医院接轨,实现信息共享,提升银屑病诊疗水平,推动诊疗均质化。

目前,银屑病是难以根治的皮肤顽疾,俗称“牛皮癣”。据不完全统计,我国现有650万银屑病患者,其中57.3%是中重度患

者,且仍有众多银屑病患者得不到安全有效、规范化的治疗。“不治也比乱治强”,银屑病的规范化、均质化诊疗具有重大意义。

国家级中心落户周口市中心医院,在提高该院皮肤科诊疗与科研水平的同时,为广大银屑病患者建立诊疗绿色通道,帮助患者获得及时规范的治疗。同时,有助于与广大周边县市级医院建立银屑病专病医联体,惠及更多银屑病患者。(2)2

## 农村人居环境整治回头看

### 商水县个别乡镇脏乱差现象抬头



2月14日,市农村人居环境整治督导组在商水县魏集镇陈楼村、袁老乡郑桥村、平店乡袁庄村及S217新集村境内路段进行暗访,发现村内垃圾箱普遍爆满溢出,郑桥村桥头两侧堆放着大量生活垃圾,省道沿途两侧各类垃圾堵塞沟渠。希望属地管理部门加强日常管理,在整治过程中举一反三,建立长效管理机制,切实做好辖区内人居环境治理工作。(2)16

(图片均由本报记者拍摄)

## 陈滩社区368户居民

### “喜提”安置房

□记者 姬慧洋

本报讯 2月14日,市城乡一体化示范区文昌办事处陈滩社区安置房(东邻湖苑)选房工作正式启动。据了解,此次安置的368户征迁群众均来自文昌办事处陈滩社区,共461套房源,分为大中小三种户型,面积约为130m<sup>2</sup>、90m<sup>2</sup>、50m<sup>2</sup>。

“请排好队,拿出您的身份证件登记信息。”当日上午,参与选房的群众早早来到现场等待选房,脸上洋溢着幸福的笑容。在工作人员的悉心指导下,经过组织排队、审核材料、叫号选房、电脑登记、本人面签等程序,群众依次进行选房,心仪房源选定后由现场工作人员进行标记,开具选房确认单,双方进行签约。整个选房过程秉承“公平、公正、公开”的原则,368户征迁群众在2月15日全部完成安置,“老村民”将成为“新业主”。

安置房建设是重点民生工程,寄托了人民群众对美好生活的向往和期盼,示范区切实践行为民服务理念,将民生工程建设放在首要位置,严把安置房质量关,打造优质精品安居工程,让人民群众住上放心房。“本次集中摇号选房现场秩序井然,得到了群众的支持和配合。我们将继续把工作做实、做细、做好,解决好安置群众关心的问题,争做群众的‘贴心人’。”示范区房屋征收中心主任李志永说。(2)7

## 兔年迎来首个“结婚潮”

### 38对新人甜蜜领证

□记者 姬慧洋 通讯员 马天

本报讯 2月15日,记者从市城乡一体化示范区民政和退役军人事务局婚姻登记处了解到,今年首个结婚登记高峰日出现在2月14日,当日,该婚姻登记处共办理结婚登记38对,补发结婚登记5对。

2月14日上午,登记结婚的新人一大早就排起长队,该婚姻登记处的工作人员热情地为新人服务,不时有新人拿着结婚证在大厅内拍照留影,满怀对未来美好生活的憧憬。“为了今天能顺利领证,我们提前了解了结婚登记所需要的材料,就是想在这个特殊的日子里留下特殊的回忆。”准新娘小钰说。

在结婚登记现场,除了一部分提前预约前来办理结婚登记的新人外,还有一部分新人由于不了解预约登记流程,直接来到现场排队登记。该婚姻登记处工作人员积极为前来办理结婚登记的新人提供咨询指导,帮助他们现场预约。(2)7